

Fe de erratas:

Página 178: debe decir $\sqrt{(x^2 + y^2)}$ en lugar de $(x^2 + y^2)$.

Página 179, figura 9.3: debe decir $\sqrt{(x^2 + y^2)}$ en lugar de $(x^2 + y^2)$.

Página 180, figura 9.4: debe decir $\sqrt{(x^2 + y^2)}$ en lugar de $(x^2 + y^2)$.